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HYDROTECHNICKÝ VÝPOČET NOVÉHO MOSTNÍHO OTVORU

a) LICHOBĚŽNÍKOVÁ KYNETA pro jednoletou vodu

hydraulický spád i = 2.00 %
koeficient drsnosti n = 0.030
tvar koryta šířka dna b0 = 3.50 m

sklony kynety tg α0 = 1 : 1.0
tg β0 = 1 : 1.0

výška kynety h0 = 1.10 m
průtočná plocha celého otvoru Fkor = 5.06 m2

omočený obvod celého otvoru Skor = 6.61 m
hydraulický poloměr celého otvoru Rkor = 0.77 m
rychlostní součinitel podle Pavlovského kkor = 31.14
průtočná rychlost v celé kynetě vkor = 3.85 m/s
max. průtok plnou kynetou Qkor,max = 19.5 m3/s
požadovaný průtok Q = 6.0 m3/s

↓
POŽADOVANÝ PRŮTOK PŘEVEDE KYNETA

zaplavená výška kynety H = 0.57 m
průtočná plocha F = 2.33 m2

omočený obvod S = 5.12 m
hydraulický poloměr R = 0.45 m
rychlostní součinitel podle Pavlovského k = 27.03
průtočná rychlost v = 2.58 m/s

b) MOSTNÍ OTVOR S BERMAMI pro pětiletou vodu
tvar bermy levá berma c1 = 4.00 m

pravá berma c2 = 2.30 m
šířka mostního otvoru b1 = 12.00 m
světlá výška nad bermou h1 = 1.00 m

průtočná plocha celého otvoru Fkor = 17.06 m2

omočený obvod celého otvoru Skor = 14.91 m
hydraulický poloměr celého otvoru Rkor = 1.14 m
rychlostní součinitel podle Pavlovského kkor = 34.45
průtočná rychlost v celé kynetě vkor = 5.21 m/s
max. průtok plnou kynetou Qkor,max = 88.9 m3/s
požadovaný průtok Q = 9.9 m3/s

↓
MOSTNÍ OTVOR PŘEVEDE POŽADOVANÝ PRŮTOK

zaplavená výška nad bermou h = -0.04 m
zaplavená výška mostního otvoru H = 1.06 m
průtočná plocha mostního otvoru F = 4.61 m2

omočený obvod mostního otvoru S = 12.84 m
hydraulický poloměr R = 0.36 m
rychlostní součinitel podle Pavlovského k = 25.27
průtočná rychlost v = 2.14 m/s



HYDROTECHNICKÝ VÝPOČET NOVÉHO MOSTNÍHO OTVORU

a) LICHOBĚŽNÍKOVÁ KYNETA pro jednoletou vodu

hydraulický spád i = 2.00 %
koeficient drsnosti n = 0.030
tvar koryta šířka dna b0 = 3.50 m

sklony kynety tg α0 = 1 : 1.0
tg β0 = 1 : 1.0

výška kynety h0 = 1.10 m
průtočná plocha celého otvoru Fkor = 5.06 m2

omočený obvod celého otvoru Skor = 6.61 m
hydraulický poloměr celého otvoru Rkor = 0.77 m
rychlostní součinitel podle Pavlovského kkor = 31.14
průtočná rychlost v celé kynetě vkor = 3.85 m/s
max. průtok plnou kynetou Qkor,max = 19.5 m3/s
požadovaný průtok Q = 6.0 m3/s

↓
POŽADOVANÝ PRŮTOK PŘEVEDE KYNETA

zaplavená výška kynety H = 0.57 m
průtočná plocha F = 2.33 m2

omočený obvod S = 5.12 m
hydraulický poloměr R = 0.45 m
rychlostní součinitel podle Pavlovského k = 27.03
průtočná rychlost v = 2.58 m/s

b) MOSTNÍ OTVOR S BERMAMI pro dvacetiletou vodu
tvar bermy levá berma c1 = 4.00 m

pravá berma c2 = 2.30 m
šířka mostního otvoru b1 = 12.00 m
světlá výška nad bermou h1 = 1.00 m

průtočná plocha celého otvoru Fkor = 17.06 m2

omočený obvod celého otvoru Skor = 14.91 m
hydraulický poloměr celého otvoru Rkor = 1.14 m
rychlostní součinitel podle Pavlovského kkor = 34.45
průtočná rychlost v celé kynetě vkor = 5.21 m/s
max. průtok plnou kynetou Qkor,max = 88.9 m3/s
požadovaný průtok Q = 16.2 m3/s

↓
MOSTNÍ OTVOR PŘEVEDE POŽADOVANÝ PRŮTOK

zaplavená výška nad bermou h = 0.09 m
zaplavená výška mostního otvoru H = 1.19 m
průtočná plocha mostního otvoru F = 6.14 m2

omočený obvod mostního otvoru S = 13.09 m
hydraulický poloměr R = 0.47 m
rychlostní součinitel podle Pavlovského k = 27.26
průtočná rychlost v = 2.64 m/s



HYDROTECHNICKÝ VÝPOČET NOVÉHO MOSTNÍHO OTVORU

a) LICHOBĚŽNÍKOVÁ KYNETA pro jednoletou vodu

hydraulický spád i = 2.00 %
koeficient drsnosti n = 0.030
tvar koryta šířka dna b0 = 3.50 m

sklony kynety tg α0 = 1 : 1.0
tg β0 = 1 : 1.0

výška kynety h0 = 1.10 m
průtočná plocha celého otvoru Fkor = 5.06 m2

omočený obvod celého otvoru Skor = 6.61 m
hydraulický poloměr celého otvoru Rkor = 0.77 m
rychlostní součinitel podle Pavlovského kkor = 31.14
průtočná rychlost v celé kynetě vkor = 3.85 m/s
max. průtok plnou kynetou Qkor,max = 19.5 m3/s
požadovaný průtok Q = 6.0 m3/s

↓
POŽADOVANÝ PRŮTOK PŘEVEDE KYNETA

zaplavená výška kynety H = 0.57 m
průtočná plocha F = 2.33 m2

omočený obvod S = 5.12 m
hydraulický poloměr R = 0.45 m
rychlostní součinitel podle Pavlovského k = 27.03
průtočná rychlost v = 2.58 m/s

b) MOSTNÍ OTVOR S BERMAMI pro stoletou vodu
tvar bermy levá berma c1 = 4.00 m

pravá berma c2 = 2.30 m
šířka mostního otvoru b1 = 12.00 m
světlá výška nad bermou h1 = 1.00 m

průtočná plocha celého otvoru Fkor = 17.06 m2

omočený obvod celého otvoru Skor = 14.91 m
hydraulický poloměr celého otvoru Rkor = 1.14 m
rychlostní součinitel podle Pavlovského kkor = 34.45
průtočná rychlost v celé kynetě vkor = 5.21 m/s
max. průtok plnou kynetou Qkor,max = 88.9 m3/s
požadovaný průtok Q = 24.4 m3/s

↓
MOSTNÍ OTVOR PŘEVEDE POŽADOVANÝ PRŮTOK

zaplavená výška nad bermou h = 0.23 m
zaplavená výška mostního otvoru H = 1.33 m
průtočná plocha mostního otvoru F = 7.80 m2

omočený obvod mostního otvoru S = 13.37 m
hydraulický poloměr R = 0.58 m
rychlostní součinitel podle Pavlovského k = 28.96
průtočná rychlost v = 3.13 m/s



Hydr-bez žlábku

HYDROTECHNICKÝ VÝPOČET

Akce :  Kopřivnice - Most na ul. Erbenova ev.č. 28c-M2 – oprava

Literatura : Kunštátský, Patočka : Základy hydrauliky a hydrologie

ODVODNĚNÍ VOZOVKY od začátku úpravy

šířka rozlivu b1  = 0.730 m
příčný sklon vozovky p = 2.5 %
hydraulický spád J = 1.200 %
odvodňovaná šířka mostu b = 5.300 m
součinitel odtoku podle sklonu vozovky ψ = 0.7 pro    J < 1 %

0.8  5 <  J < 1 %
0.9    J > 5

ψ = 0.8
výška rozlivu h = 0.018 m
průtočná plocha S = 0.0067 m2

omočený obvod O = 0.748 m
hydraulický poloměr R = S/O = 0.0089 m
koeficient drsnosti (asfaltobeton) n = 0.014
rychlostní součinitel podle Pavlovského C = 1/n*Ry = 32.851

y = 0.165
průtočná rychlost v = C*(R*J)0,5 = 0.340 m/s
průtočné množství Qk = S*v = 2.3 l/s
návrh pro přívalový 10-ti minutový déšť 
s periodicitou 0,5 q = 0.020 l  / sm2

přírůstek přítoku vody na 1m Qbm = ψ*q*b*1= 0.085 l/s
vzdálenost odvodňovačů (vpustí) a = Qk / Qbm = 26.672 m ≅ 27 m

            Schema vodního klínu

ODVODNĚNÍ NOSNÉ KONSTRUKCE u P2

šířka rozlivu b1  = 0.730 m
příčný sklon vozovky p = 2.5 %
hydraulický spád J = 1.110 %
odvodňovaná šířka mostu b = 5.300 m
součinitel odtoku podle sklonu vozovky ψ = 0.7 pro    J < 1 %

0.8  5 <  J < 1 %
0.9    J > 5

ψ = 0.8
výška rozlivu h = 0.018 m
průtočná plocha S = 0.0067 m2

omočený obvod O = 0.748 m
hydraulický poloměr R = S/O = 0.0089 m
koeficient drsnosti (asfaltobeton) n = 0.014
rychlostní součinitel podle Pavlovského C = 1/n*Ry = 32.851

y = 0.165
průtočná rychlost v = C*(R*J)0,5 = 0.327 m/s
průtočné množství Qk = S*v = 2.2 l/s
návrh pro přívalový 10-ti minutový déšť 
s periodicitou 0,5 q = 0.020 l  / sm2

přírůstek přítoku vody na 1m Qbm = ψ*q*b*1= 0.085 l/s
vzdálenost odvodňovačů a = Qk / Qbm = 25.652 m ≅ 26 m
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